

益新集团战略性投资仙手复健

2020年6月，益新（中国）有限公司战略性投资入股青岛大手新华锦康复有限公司（主营“仙手复健康复医疗中心”，公司又简称为：仙手复健）。作为山东省青岛市的首家日式康复医疗机构，仙手复健通过此次资本合作，将充分利用益新集团关联的国际国内资源，迈入事业发展的新阶段。



签约仪式

仙手复健的康复医疗设施占建筑面积 2000 多平米，于去年 6 月份正式开张营业，采用了日本的先进技术与康复手法，并秉承“每一天，每一次，每一例，我们都在用心”的服务理念，通过细致贴心的陪伴与专业的治疗，在开业近一年的时间里，已经让百余名患者康复出院，帮助他们如愿回归家庭和社会。

益新（中国）有限公司是日本上市企业 EPS 控股株式会社の在华事业总部，统管在中国区域的以下事业板块：以医药品和医疗器械的研发、生产、销售以及进口药品销售（包括医疗食品）为代表的产品事业；以 CRO 为代表的专业服务事业；以研发、孵化、生产基地的载体租赁管理以及人才培养为代表的周边服务事业；大健康产业相关的投资事业。本次投资对象的仙手复健正居于益新集团未来事业规划的产业链上，不仅在治疗服务，而且在护理/康复产品方面都能给益新集团带来新的商机。

仙手复健在获得益新（中国）有限公司的战略投资后，表示将与益新集团共同在康复医疗领域进行深耕，力争在不久的未来成为行业的领跑者。

益新集团广报新闻涉外小组
2020年6月26日